WRMRAEZI
ETINANNT R =
March MISH B E R IR S 50 O TR | ‘ =)
14(Sat) 15(Sun) BAm105 ™ : ‘ ‘ 'ﬂé#ﬁﬁgﬁaﬁﬂ
AM10:00~PM5:00 e A Ra
HTHATEIR!

CFHEVICIEITNIE. ‘ s BENBZINS2THEET,
tODETHLRERAVILET., X OREEGIVIMM) suroszezene EecIn?

e i W 10000 i <2389, <

13 50/ 534
LE’EIE% 19350 (58.534) BRFEHINERICER -t %9 28.%5m AELHES S ————————————— = 9.8,
AEREYA /DA — RICHBEEE — = Onn HEAHSE S2 ———————— 2 %1 0.35m
FBBAgRE M HIAL ———— < 45sn KB R 7 (548,700~ ¥400,000) x0.4 —2 #%5.97m
SR e A Gzl X 50% OFF+ I (11,0001 / 1 7) S RF ANRAE L —/A— -2 0.8
AR R EY) — AN 5~ 5 S (mxm ~NEE % Gn ;777_/ 9o :ff%”x . i 3::
KBRS sy —————————— 7 T = -z —
—H —— = 2 T4 RCEE 2 Trm
ZBU B+ —A)L+ —— *#8.%m e A
BOMAHIKISE —M @RS IME by sAe-be=s 1N+ AT 52 7'[:]7_ Bh7k = — 7 )V ER (3 x4.0000 -1 .255
=2 e —— SoFyFLLAEEEN—— = A0  FuFBE—— =28,
T & i Axh,

(F:
) b TSARISRAY —(mm —— 2418
kA LB crisrmmn —— —2 205n 4 A -0

BiRFEHET v ——— 2 68sn

T T R 6amx2.m) /T Y F (6mx2.4m)

Bt HRFY —————————— < 30»n

UK 1oy ———————— =% Bm BEISHS TOTAL

FEMFHAICT
>
KRG Y —> 2 mxooom ———— 2 1 .85m

Lt
+2,839.% [N

; i c > 2% 2 — Job— Y asm —————— % Bn BHAGTE 23850 )
00,4 (29.94+F [ ! = I 2= A% _ 5 BANIE  4296.2
4 -~ | \ l — g ol 1.0 839
] BBETXTEA

i3

FEMETEFE 106.00n (32.065F) { B Rl B 10FREFJODISRDIRER. REREL SRFAFYF Y KE—————— 2t 192.45n =
: E - | I BEeRERA SAFAFYFIKRE—————— 2 8.3 s

ERER 99.00n (29.945%) GB)0

fEfETER 106.00m (32.065F)

tWER 217.34m (65745 (%2) e !

E7 /BEOFVFY - FIVAUAFY S o ; . . e .=

BKE - SRAMIOFHNRI—L - B EH }ﬁZZZBT ! : : . ‘!, 57\ f@ .%
.

IXRAC - LEDEREA - RB - ¥F5752

I’ X A =15 \ __ . .

- H—T— b ESVATE - S0 o IR P : KA &P e bt e | : H &% &p
MHTHAERIB!

BESDBTWNDR  oy55052csvss.

N < 3 ===
ORBE (VAR suroszmzeir, EBETIH? B %5 D
TLEFATAFa— hICEE - Brm ZART DEE%2300(CZEE ¥10,000/471X5 -2 Brm
HHEAS—553 (ImXIMNEE 15000/ BX458 — —= 96.8xm T VUXHA = 9.2, LJ_I @D 7'§ Zg
ZRUBF—HILF— —————————— st 498.25n D —FroO—+y U —t 171 0.85m
G2 AFT= PR D= RR=DF 202 I D (w% > k2 1E21,000%900) —t A»m
ATrar BREAM®Eo Lk 21 Son 1§,3 7= Eliji
SR TFL2Evh RROU— R — —xt T B —
H27RiE U B (5m 21,58 X 10,000/4F — —= 27 Sxm 7,000/ 4 BTX2
FKH L& HRk 9.685F X 15,000/4F — = 971 B.5nm  PESEIET HELATHIL—/—(CEE
i % < ) SRFANR HRTE 2 0 D6. e UEIRBBA# v vy —(TZEE
4RI RTF L —M S RFAFVF MHIEETE Y TVAy—R it ———————————
NBF L NYTHR— K HREE ————— % WA ORET YISO AR CEE — = BOmn
HhAREFI R i) JH TIA A F kg ——————— =T10.35n 7S5 ZMF L csmamn ———————————— —2 245m
b S SEALHES AHEE ————————— % 96.75n Yy RKBZEHMH———————— = 202
p = T Sy b—xk ———————— 2 i
EA{FRER A i ek car L R o ez ) e
2UHBRTT S XIHTAF—IEM *¥16510/EX6 —= #99.95m

24HARR T ()& —EPM2 5T )L & —(CZEE - 0.55n ERTRESE TOTAL | ’5 .J: 9 &: L/ A L A
AR & SN Zn b LURE X 1 4 BT 21,700 X 1 —— —xt $92.25m TEpesn Ui (B30
P 5 Fett b —————————————— —x "1 % 4723 i 1 924 4 :—F-' %)
(=% o /s /3o > = ko L > 22 & F etk (C I x5 SHIHE m 5 EH Ti (A1 i& @ IZE

FARAEE E AT BIAL —————————— = 1w B2.85n xR __i 11.924.7, [ T it

550,600 X< 0.5+H2 {7} # 1000F1 /14 <53 €110 HEERES THRIAHEE —— 2t Anm
LEBMER HH2F3AKE

EASES ]




